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SkocmHo opasmepsieaHe Ha ogbeaHe. To ce u3BbpLBa cbrnacHo dopmynu (2.10) v (1.36), T.e.
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oTKbAETO 3a gebenuHaTa Ha AbHOTO & ce nonyvasa
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pv 3aMecTBaHe Ha YNCNEHUTE CTOMHOCTH Ha BCUYku BDykaeHU o3HaveHuA BbB popmyna (4.13) cneaea

/ 535,20

5>0,868 .
V2-0,446-8.10

=0,0075 m = 8 mm

Hait-6nuskvaT ctaHaapTeH pasMmep Ha nnoyvuTe, KONTO yA0BNETBOPsABa AKOCTHOTO opa3mepsnBaHe € & = 8
mm.
LecopmayuoHHO opaamepseaHe Ha o2beaHe. N3pbplusa ce cbrnacko gopmynu (2.10), (1.59), (1.64) un
(165), e
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oTkbaeTo 3a gebennHara Ha 4bHOTO & ce nonyyasa dopMynara
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Kato ce wma npeasua, ve 0,868 m, b=0,446 m, k,=2, ¢=535,20 N/m, E=3750 MPa n pgonyctumara
cTpenka Ha NPOBUCBAaHE 33 BbTPELIHO BUOUMU XOPU3OHTANHW KOHCTPYKTUBHW eNeMEHTU e f ;=5 mm/m, T.e.
B cnyuas
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